

2024年6月25日

各 位

会社名 フタバ産業株式会社 代表者名 代表取締役社長 魚住 吉博 コード番号 7241 東証プライム・名証プレミア お問合せ先 総務部長 場本剛史 TEL (0564) 31-2211

## (訂正)「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の 一部訂正について

2024年6月21日に公表いたしました「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

#### 1. 訂正の理由

「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の公表後、記載内容に一部誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものであります。

### 2. 訂正の内容

【訂正箇所1】3. 本割当契約の概要

(訂正前)

(1) 譲渡制限期間 2024年7月21日から退任又は退職した直後の時点まで

(訂正後)

(1) 譲渡制限期間 2024年7月19日から退任又は退職した直後の時点まで

# 【訂正箇所2】4. 払込金額の算定根拠及びその具体的内容

(訂正前)

割当予定先に対する本自己株式処分は、本制度に基づく当社の第<u>110</u>期事業年度の譲渡制限付株式報酬として支給された金銭報酬債権を出資財産として行われるものです。処分価額につきましては、恣意性を排除した価額とするため、2024年6月20日(取締役会決議日の前営業日)の東京証券取引所プライム市場における当社の普通株式の終値である860円としております。これは、取締役会決議日直前の市場株価であり、合理的で、かつ特に有利な価額には該当しないものと考えております。

#### (訂正後)

割当予定先に対する本自己株式処分は、本制度に基づく当社の第<u>111</u>期事業年度の譲渡制限付株式報酬として支給された金銭報酬債権を出資財産として行われるものです。処分価額につきましては、恣意性を排除した価額とするため、2024年6月20日(取締役会決議日の前営業日)の東京証券取引所プライム市場における当社の普通株式の終値である860円としております。これは、取締役会決議日直前の市場株価であり、合理的で、かつ特に有利な価額には該当しないものと考えております。